



В Республике Дагестан организована проверка по факту схода колесных пар тепловоза



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту схода колесных пар тепловоза на участке Северо – Кавказской железной дороги организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня в ночное время, при проведении маневровых работ на 2023 км железнодорожной станции Хасавюрт произошел сход 6 колесных пар тепловоза.

Пострадавших и угрозы окружающей среде нет.

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и ущерба.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1590218>